



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EPHESIANS-002

以弗所书 1:3-4

查克 史密斯牧师主讲

题目：在基督里的福气

亲爱的听眾朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天我们继续查考新约以弗所书第一章。

现在保罗立刻要进入他要对以弗所的信徒说的主题。

以弗所书一章 3 节说：『愿颂赞归与我们主耶稣基督的父 神！他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气：』

首先，请留意保罗为这些属灵的福气感谢神。事实上，今日许多人在谈论物质的福份，也不断地鼓吹，神的每一个圣徒都应该经历到各样物质上的福气，并且他们为这些属物质的福气作见证。当人们为这些属物质的福气作见证的时候，保罗是为了神所赐的属灵福气而感谢神。因此，当你听到人们在感谢神的时候，要注意他是为了什么而感谢神，因为这可以确实地指明出这个人的属灵光景。如果一个人是真的跟随着圣灵行事，他也在意属灵的事物，那么他就会为了神所赐的属灵福气而感谢神。但是如果一个人是个物质主义者，他对物质上的事十分感兴趣，那么他就会总是谈到关于物质上的福气。但是要小心这种人，在圣经提摩太前书六章第五节说到：『他们以敬虔为得利的门路。』保罗在这里是为了属灵的福气而感谢神。

保罗将要用以弗所书的前三章，来数算这些我们可以从主耶稣基督里，得到的属灵福气。保罗将要用三章的篇幅来告诉你，神已经为你成就的事。

我想，今天的教会里出现其中一个最大的问题是，我们总是在教会里听到，我们必须为神去做什么事。我是在这种的教会长大。因为我要成为一个布道者，我要见到灵魂得救，因为我必须在每个月的报告上，第一件要汇报的事情，就是一个月有

多少人得救。要把零写在报告上，是一件可怕的事。这些在上层的领袖和主教们，都不会认识你，除非你带领了人信主。因此，我曾经预备过最美妙的布道讲章。我的意思是，这些讲章能够使最刚硬的罪人悔改，会将自己的生命降服于耶稣基督。我带着这些强而有力、动人的资讯到教会去，我想，没有罪人可以拒绝这样的资讯。我到了教会里，环顾四周，但在房子里却没有一个罪人。我知道他们每一个人的名字。现在我该怎么办呢？没有罪人来听我讲这篇强而有力的资讯。但是，现在我不能更改资讯了。我没有别的什么讲章可以来讲。因此，我用这强而有力的救恩资讯来向所有已经相信的圣徒来讲道，这真是令我感到挫败啊！而我让自己的沮丧挫败加在这圣徒身上。我又在自己的讯息上附加了一些话，说到他们是如何地使神失望，愧疚于神；因为如果他们有为神，为教会做些事，那么，这间教会今晚应该坐满了人。那些罪人就可以听到这篇福音的资讯。我说：「你们今晚应该带你们的邻居一起来。」我将自己的怒气全都发洩在这些可怜的圣徒身上，而他们的头一直垂下来。我用鞭子抽打他们的背，不断地抽打他们。他们在基督徒的生活上全都失败了。因为我只将这篇有力的救恩资讯对这些圣徒传讲，这是不公平的事。

因此，我在教会里培育了一群充满沮丧、满心罪疚的圣徒。而我能够使你的生命再次奉献给主耶稣，至少我可以推动人们向前。哦，这些蒙福的圣徒，在每个主日都承受我的言语鞭打，但们也却继续回来，这真令人惊讶！然后他们的头会一直垂下去，深深地感到内疚。「是的，我让神失望了。哦，神啊，我真抱歉，主啊，我应该为你做更多的事。我知道我应该做的。但是，神啊，我不知道该怎么做，这个没用的牧者除了传讲救恩之外，根本没有教导我其他任何的道理。」这真的是我的过错。除了救恩之外，我从来没有教导他们别的道理，没有带领他们要跟随圣灵而行，跟随圣灵的生命，使他们在神的话语上成长和成熟。

有一天，神改变了我的事奉。我成了一个教导的牧者，我开始去喂养主的羊群，去使他们强壮。这是我自己事奉上一个戏剧性的转变，当我不再去责备主的羊群，而是开始去喂养这些羊之后，他们就开始变得强壮，开始变得健康。你知道发生了什么事吗？当他们变得强壮又健康之后，他们开始生产了。现在他们有一些经验可以和邻居分享，基督成了他们的生命。作见证不再是一件他们要另外去做的事，他们本身就是见证。他们的生活被神的话语和圣灵的能力改变了。他们成了见证，而他们见证的果效，开始在他们的社区里出现，他们的邻舍也来教会并且得救了。教会开始蒙福并且成长。

一直以来，教会过于强调，你应该为神做什么事，但圣经却不是强调这样的事。圣经所强调的，是神已经为你做了什么事。『他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气。』现在，保罗用三章的内容来告诉你，神已经为你做的所有的事。当保罗用了三章的篇幅来告诉你神已经为你做的事之后，他才再说，『我们行事为人要与蒙召的恩相称。』保罗并不是先告诉你，应该去为神做什么事，而是首先，以神已经为你做的事来建立你。这是正确合宜的次序，因为如果没有神已经为你做的一切事，你是不能成为你所将要成为的那种人。换句话说，神已经先在我的生命里工作了。

在新约圣经里，这次序永远是这个方式，你绝对不会找到相反的次序。在你要为神做什么事之前，总是说到神已经为你做的事。在彼得前书一章第三到第五节，彼得说：『愿颂赞归与我们主耶稣基督的父 神！他曾照自己的大怜悯，藉耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望，可以得着不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为你们存留在天上的基业。你们这因信蒙 神能力保守的人，必能得着所预备、到末世要显现的救恩。』这些全都是神已经为你做的事。为此而感谢神，我们已经重生，有了活泼的盼望，因为主耶稣从死里复活了。我们可以得到那不能朽坏的，不能玷污的，不会衰残的基业。那是所有的，神已经为你做的事。这些都要藉着神的能力，为你保守在天上的。这是神为你所保守的事物。

嗯，你会说：「我难道不用做任何事吗？」是的，你只是要藉着信心去相信这些事，这就是神所要求的。因为你相信了神已经为你做的工作。因此我们应该跟随着新约圣经的模式，在我们自己的行为上宣告神那荣耀的工作。

愿颂赞归与我们主耶稣基督的父 神！他在基督里曾赐给我们天上各样属灵的福气。现在让我们开始吧！

以弗所书第一章 4 节：『在基督里拣选了我们，』

神拣选了我，这真令兴奋不已！这句话曾经吓到我。我也曾经反对驳斥这句话。对于神作了拣选，这是不公平的。我不喜欢神圣拣选预定的教义。我不知道为什么我不喜欢，尤其是神已经拣选我了。但是有时候，在我的理性思想总是抗拒这件事。我很高兴神给我有选择权，我也为这选择的能力而感恩。我明白随着这选择而来的是极大的责任。但是我很高兴神给我有机会去选择，我要选择谁去一同度过我的余生。我就是讨厌有人会拦阻我。我很感谢可以作选择。但是我拒绝神也有这相同的权利。神，你不应该有选择你想要一起共度永生的人。

「祂拣选了我们」，保罗以这句话来作为属灵福气的开始，是很有意思的事。而我觉得这是一件值得感激的事。我们属灵福气的一开始应该是神拣选我们的这一个事实。这是何等的福份啊！是多么荣耀的福气！神拣选了我来与祂共同度过永恒。现在，令人讶异的是，当神拣选我的时候，这给我们对于整件事的瞭解，有了一个小小的线索。

以弗所书第一章 4 节：『就如神从创立世界以前，在基督里拣选了我们，』

神并不是在我决定要为了神，去清洁我的行为和生活之后，祂才拣选了我。神是在建立这个世界的根基之前，祂就拣选了我。这给你一个钥匙去明白神的拣选。在创立世界的根基之前，神就已经拣选了我。这表明，神拣选我是靠着祂的全知性。因为神知道所有的事，祂绝对不需要再去学任何新的事物。如果神还要去学任何新的事物，那么祂就不是无所不知的。在使徒行传十五章第十八节，雅各说：『这话是

从创世以来显明这事的主说的。』因此，这是在于神的全知，因为神已经事先知道了。神是以祂的全知性的基础来拣选我。

这是我觉得对于神的全知性和预定论，以及拣选和在主耶稣基督里的拣选，这个概念难以接受的部份。因为我们没有明白这些事的能力，或是没有优势来瞭解这些事，所以我们觉得这是一个问题，而神在祂已经知道的基础上，神从创造世界的起初，祂就已经作了选择。

现在，你不妨想像一下，如果你拥有能力在每件事发生之前，就已经知道。你完全知道这些事将会如何进行。你必定会回去重新改进一下你自己，不是吗？在我的生命中，我做过了之后让我感到后悔的决定。我为自己的生命作了一些很差的选择，我把商品卖出得太快，而我又在错误的时机买进来。哦，如果我有预知的能力，在作决定的时候，我就不会去选择那将会失败的人了。选择那些失败者是很笨的事，不是吗？如果你事先可以知道的话；如果你已经先知道谁将会赢得棒球赛；或者更好的是，你可以带着这种预知的能力去赛马场，想想看你会怎么做，有预知的能力，你知道每匹马将会如何表现，那么，如果你可以有这种预知能力的话，你还会选择那只跑输的失败者吗？如果你这么做，你就是很愚笨的。当然，你不会这么做。你会挑那个跑赢的马，因为你已经预先知道谁会赢得这场比赛，以及结果将会如何了。因此你会以结果来作出你的选择，因为你已经预先知道情况将会如何。这只是在使用你的头脑而已。

这就是关于神选择了我，使我感到兴奋莫名的缘故。因为神是不会拣选失败者。神只会选择得胜者。而实际情况是，我已经被神拣选了，这保证了我会是得胜者。在创立世界之前，神就拣选了我，我真的是为此而得到极大的安慰。你可以说：「嗯，神这样的拣选是不公平的；因为如果祂先选择了谁要被得救，那么祂也选择了谁会成为失丧的。」圣经并没有这样说，这是你自己加上的话，不是吗？这只是自然的假设，却不是必要的事。

神预先知道那些人将会被得救并且拣选他们的事实，并没有拦阻任何人来得到救恩，因为圣经启示录第廿二章第十七节说：『愿意的，都可以白白取生命的水喝。』没有人来到神的面前，然后被神回绝的。神没有说：「嗯，让我想想看，很抱歉，你的名字不在名单上，太糟了，你看起来是一个很好的人，我很愿意拯救你，但在这个记录上似乎是弄错了，我猜你不能得救。」预定论，神圣的拣选从来没有先排除任何人的。你会说：「但我觉得我不喜欢神可以做这种选择。因为，如果祂不选我怎么办呢？」嗯，你知道神不会选你吗？「嗯，我不是一个基督徒。」那么，你为什么不是一个基督徒呢？「嗯，我不想当基督徒。」那么很不幸，或许祂不会选择你。但是，你只要接受主耶稣基督，你就可以发现神是否有拣选了你。你会发现神在创立世界的根基之前就已经拣选你了。你明白吗？如果在这里有任何问题，你今晚就可以回答这些问题。你可以只是说：「主啊，请进到我的生命当中，我要成为一个基督徒，我要跟随主耶稣基督。」然后在你这么做的那一刻，你就会发现，神已经从创立世界的根基之前就拣选你了。祂说：「我已经在等候这件

事了，很高兴你终于来了，快进来吧！」然后神会向你显示：「我已经拣选你了，你就在这里，我完全知道是这个时刻，以及这整个情况。这就是了，你是我在创立世界之前就已经拣选的。」

「哇，真好！但是如果我不想要来呢？」嗯，那么我会再一次地说：「那就很难办了，但是你不能责怪神。因为神已经向你敞开门了。而且神也给了你机会，神也呼召你要来。所以，虽然神已经拣选了，但是祂仍然会让门开着，这样，这也成了你要做的选择。虽然神已经知道你将要做出怎样的选择。但你是那个作选择的人，而神是以祂的智慧来知道每个人将要如何作出选择。但是祂并没有为你作选择。祂只是事先知道你要做出怎样的选择而已。」

我们是在创立世界的根基之前就被拣选的。

以弗所书第一章 4 节：『使我们在祂面前成为圣洁，无有瑕疵；』

神已经为你拣选了什么呢？你可以毫无指责，瑕疵，可以圣洁地站在神的面前。在犹大书第廿四节说：『那能保守你们不左脚、叫你们无瑕无疵、欢欢喜喜站在他荣耀之前的我们的救主一独一的神，』在那些日子里，我的名字将会被呼唤，我将站出来，神会望着我，而主耶稣也会站出来说：「父啊，这是属我的人。」在主基督里，我是圣洁，毫无瑕疵的。「父神，他是清白的，他是无可指责，他是毫无瑕疵的人。」主耶稣将会表白我的清白，如何做到呢？因为主耶稣要以祂自己来代替我。是藉着主基督，我才可以毫无瑕疵，无可指责地站在神的面前。这圣洁，不是我的，不是我的工作，也不是我的努力；这是神要藉着主耶稣基督来接纳我的方式。

这是主耶稣将要在父神面前代替我的方式，因为祂已经承担了我所有的过犯。祂已经承担了我所有的罪，祂也已经为这罪付上了代价和赎价，而祂将要以祂的公义来代表我。因为耶稣基督原是没有罪的，神使祂来我们成为有罪的，这样，我们就可以透过主耶稣基督，在神的面前成为义。

愿神祝福你，以祂的圣灵膏抹你，以祂的爱充满你，以祂的荣耀为你的冠冕。奉耶稣基督的名求，阿们！